Maremartuka 8 kiacce (1 yerBeprTh)
Pacnpenesienue 3a1aHuil 10 OCHOBHBIM COJIePKATEIbLHBIM pa3aejiaMm
(Temam) Kypca MaTeMaTHUKHU B 3aBUCUMOCTH OT (JOpMBbI 3a1aHU i

[Tpu pa3paboTKe TECTOB YUYUTHIBAETCS HEOOXOAUMOCTb TPOBEPKU YCBOCHHUS
AJIIEMEHTOB 3HAHUH, MPEICTABICHHBIX B KOJU(PHUKATOPE 37IEMEHTOB COJEPKAHUS 110
MaTeMatuke. B TecTax mpoBepsitoTCsl 3HAHUSI U YMEHUS, IPUOOPETEHHBIE B
pe3ysbTaTe OCBOEHUS CIEAYIOIINUX TEM Kypca MaTeMaTHKHU B § Kiacce:

1. OcHoBHbIe OHATHS. ClI0KEHNE U BRIYUTAHHUE aJlre0OpandecKux JpoOei.
2. YMHOXEHHUE U JIeJieHue anreopandeckux apodeii. Bo3penenne anredpandeckoit
JpoOU B CTEIICHb.

3.  IIpeobpa3zoBaHue palnrOHAIBHBIX BBIPAXKCHHI.
4. [lepBbie peaCcTaBICHUS O PEIICHUN PAIIMOHAIBHBIX YPaBHEHUH.
S. CrerneHb ¢ OTPULIATENTBHBIM MIOKA3aTEIIEM.
1. [Tapamnienorpamm.
2. Tpaneuus.
3. [IpsAMOYTOJIbHUK.
4, Pom6. KBagpar.
Koxudpuxarop
3JIEMEHTOB COAePKAHUSA U TPeOOBAHUH K YPOBHIO NOATOTOBKH 00y4ar0MXCs
3a 1 yeTBepTH
Ne AIIEMEHT COAEPKAHUS dbopma MaKcHu
3aJlaH 3aJlaHus M.
us Oan
MoayJb ajareopa
1. CrnokeHre U BBIYUTAaHUE alredpanyecKux Apooeil. PO 1
2. YMHOXeHHUeE, AeJICHUE U BO3BEACHUE B CTCIICHD PO 1
anredpanyeckux IpoOe.
3. Penienne panMoOHAIbHBIX YPABHEHH. PO 1
4, [IpeoOpazoBaHue parmOHAIBHBIX BBIPAXKEHUN PO 3
1
Mopayab reomerpus
1 YeTbIpeXyroJbHUKH. PO 2
2 CBOICTBA YETHIPEXYTOJIBHUKOB. PO 3

CucremMa oueHUBAHUA OTAEJbHBIX 32/IaHUH U Pa0OTHI B 11€JIOM




Tadauna KoamuecTBa 02/1J10B 32 BBINOJHEHHDBIE 3a1aHUSA

MakcuManbHOE KOJIMYecTBO 0ajioB 3a 1 3amanne KonuuectBo
Yacts 1 Yacts 2 Yacts 3 0aJjI0B 3a
3aganns Ne 1-3 3aganus Ne 4 3aganusa | paboTy B LIeJIOM

Ne5-6
7 2 6 13
Onenka «2» «3» «4y «S5»
bamier 0-6 7-8 9-11 12-14

I[eMOBepCI/IH HTOIOBOM KOHTpOJ’IbHOﬁ paﬁoTbl mo MareMarTuke 3al YETBEPTh

(8 kaacce).
1. IlpenacraBeTe B BUJIE np0614
2a+1 21 3
a) a2 - a ! 6) m _a3;
2. BBIHOJIHI/ITG IIGﬁCTBI/IH'
2 5
a) 190xy 323 6) =~ ijy B)(_%)

3. B mapamnenorpamme ABCD 2£A B 3 pa3sa 6oJb1e 2B .HaiiguTe yrisl

napajienorpaMmma.

4. Pemure ypaBHeHHe

a) 7x242_0 6) 5x —25x=0

5*.YpocTuTh BhIpaKEHHE:
(y +3 y-—-3 ) ' 12y
y—3 y+3/ y2+6y+9

6.* B paBao6enpennoii tpanenuun ABCD. Ilposenens nuaronanu BC u AD.
[Tepumetp tpeyronpauka ABD paBen 29cwm, a tpeyronpanka ABC -21 cm. AC=9

cM. Haigure nepumerp tpanenuu.




